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همزمان با اعلام خبر سفر حسن 
کاظمی قمی، نماینده ویژه رئيسی در 
امور افغانستان، به کابل خبر سفر احمد 
مسعود به ایران نیز تایید شد. سخنگوی 
وزارت امور خارجه ایران دیروز اعلام کرد 
حسن کاظمی قمی، نماینده ویژه رئيسی 
در امور افغانستان، به زودی به کابل سفر 
می‌کند. خطیب‌زاده البته زمان دقیق 
این سفر را اعلام نکرده است.روابط 
ایران و افغانستان از زمان روی کار آمدن 
طالبان مورد توجه تحلیگران سیاسی و 

کشورهای همسایه بوده است.
سفر کاظمی قمی به افغانستان در 
حالی قرار است انجام شود که در روزهای 
گذشته خبر حضور احمد مسعود در ایران 
مطرح شد. آنچه مشخص است ایران 
از زمان سر کار آمدن طالبان تلاش به 
نقش‌آفرینی در رابطه با کشور همسایه 

و تعامل با آن داشته است.
ایران اخیرا نشستی با نماینده‌های 
کشورهای همسایه افغانستان پیرامون 
آینده افغانستان برگزار کرد، اما دعوتی 
از طالبان به عمل نیاورد. ایران اعلام کرده 
هنوز طالبان را به رسمیت نشناخته 

است اما در طول دو ماه گذشته، استاندار 
خراسان رضوی دو بار به افغانستان سفر 
و با برخی وزرای گروه طالبان دیدار کرده 
است.خبرگزاری اسپوتنیک روسیه 
نیز روز شنبه گزارش داده بود که احمد 
مسعود، فرمانده جبهه پنجشیر در 
افغانستان، چهارشنبه گذشته با محمد 
اسماعیل خان والی سابق ولایت هرات 

در مشهد دیدار کرده است.
دیروز سخنگوی وزارت خارجه 
در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه روز 
گذشته خبرگزاری اسپوتنیک اعلام کرد 
احمد مسعود سفری به مشهد داشته و با 
اسماعیل خان و تعدادی از مقامات ایران 
دیدار کرده است و آیا این سفر را تأیید 
می‌کنید، گفت: سفرهای انجام شده 
به ایران با موضوعات مختلف به صورت 
عادی و با آگاهی کابل و دوستان‌مان در 
جهات مختلف جامعه مدنی و گروه‌های 
افغانی انجام شده و می‌شود. در هفته‌ای 
که گذشت در خصوص توافق میان 
شرکت توانیر و شرکت برشنا افغانستان 
در خصوص صادرات برق به افغانستان 
سفری انجام شد.وی همچنین با اشاره 
به انتخاب کاظمی قمی به عنوان نماینده 
ویژه رئیس‌جمهور در امور افغانستان 

خاطرنشان کرد: ایشان در وزارت خارجه 
مستقر شده‌ و فعالیت‌هایشان را شروع 
کرده‌اند و به زودی نیز سفری را به کابل 

خواهند داشت
حضور احمد مسعود و شرط تلاش 

برای دولت فراگیر
احمد مسعود، فرمانده جبهه مقاومت 
افغان مستقر در ولایت پنجشیر نماد 
مقاومت مردمی در برابر طالبان است. 
او در شهریور ماه اعلام کرده بود در 
صورتی فعالیتش را متوقف و از سیاست 
کناره‌گیری می‌کند که طالبان دولت 
فراگیر تشکیل دهند و آزادی و برابری 

بین شهروندان را تضمین کنند.
احمد مسعود، در گفت‌وگو با فارن 
پالسی گفته بود: اگر طالبان تصمیم 
داشته باشند قدرت را با همه تقسیم، 
همچنین عدالت را برقرار کنند و نیز به 
همه در افغانستان آزادی و برابری بدهند، 
در آن زمان از موضعم عقب‌نشینی کرده 
و از سیاست کناره‌گیری می‌کنم. به 
اعتقاد او همه راه‌حل‌های دیگر از نظر 
نمایندگان مقاومت غیرقابل قبول است 
و در غیر این صورت تقابل با طالبان ادامه 
می‌یابد.مسعود همچنین با بیان اینکه 
هیچ حمایت خارجی دریافت نمی‌کنم، 

گفته بود: بسیاری از کشورهای منطقه 
در کنار طالبان هستند.اتهامی که آمریکا 
و برخی کشورهای اروپایی و منطقه 
به ایران زده و او را در کنار طالبان در 
حاکمیت بر افغانستان دیدند. به نظر 
می‌رسد جمهوری اسلامی ایران تلاش 
گسترده‌ای برای نقش‌آفرینی در آینده 
سیاسی افغانستان و تلاش برای برقراری 

صلح در نظر گرفته است.
پیش از روی کار آمدن طالبان 
مقام‌های ایرانی از جمله حمیدرضا 
بهرامی، سفیر ایران ادعای حمایت از 
طالبان و کمک برای سرکار آمدن طالبان 
را رد کردند، اما سفیر ایران در کابل گفته‌ 
بود: با طالبان تماس داریم و حتی این 
تماس را تبدیل به ارتباط نکردیم زیرا 
نخواستیم برای طالبان مشروعیت‌زایی 
شود. او هدف این تماس را تشویق گروه 
طالبان برای پیوستن به روند مذاکرات 

صلح با دولت افغانستان توصیف کرد.
اما همزمان با اوج گرفتن تحولات 
افغانستان، مجلس شورای اسلامی 
نشست غیرعلنی‌ با حضور فرمانده 
سپاه قدس برگزار کرد. سردار قاآنی 
در این جلسه گزارش کاملی درباره 
آخرین وضعیت و تحولات افغانستان به 
نمایندگان مجلس ارائه کرد. در همین 
خصوص سردار قاآنی تاکید کرد آنچه 
برای ما در افغانستان اهمیت دارد، این 
است که امنیت جمهوری اسامی 
مخدوش نشود، نقشه آمریکا این است 
که ایران را با جهان اهل سنت درگیر 
کند، بنابراین جمهوری اسامی باید 
به گونه‌ای عمل کند که امنیت ایران 
مخدوش نشده و آمریکا به اهداف خود 
دست نیابد.با این حال در داخل ایران 
این اصولگرایان بودند که از روی کار 
آمدن طالبان در افغانستان استقبال 
کرده و آن را در سیاست خارجی ایران و 
همسایگان موثر دانستند. اما منتقدان به 
موضع‌گیری پرداخته و گذشته طالبان 
را به رخ اصولگرایان کشیدند. از جمله 
عباس عبدی که در واکنش به فرش قرمز 

اصولگرایان برای طالبان معتقد است: 
توجیهاتی ازجمله اینکه این طالبان آن 
طالبان قبلی نیست، بسیار ساده‌لوحانه 
است. اتفاقا اگر این‌بار تفوق پیدا کنند، 
خشونت بیشتری علیه دیگران به کار 
خواهند برد چون خیال‌شان از دخالت 
دوباره غرب آسوده است. به‌‌علاوه طالبان 
به‌صراحت اعام کرده که خواهان 
تشکیل حکومت اسلامی است، حتی 
همین ایده هم در تقابل با خواست 
اصولگرایان است، چون چنین حکومتی 
دشمن اول خود را حکومت ایران تعریف 
خواهد کرد و از آنجا که شیعیان را کافر 
می‌دانند، به سادگی ظلم و ستم و قتل‌عام 
آنان را آغاز خواهند کرد. از همه بدتر اینکه 
حاکمیت طالبان موجب عقب‌گرد شدید 
اقتصاد در افغانستان می‌شود و رواج 
مواد مخدر و هم‌زمان عمق فقر مردم 
افغانستان بیشتر می‌شود و این عوارض 
منفی بر اقتصاد ایران خواهد گذاشت.با 
چنین رویکردی در بین منتقدان پنجم 
آبان ماه دومین دور نشست وزرای امور 
خارجه همسایگان افغانستان در مقر 
وزارت امور خارجه با مشارکت محمد 
مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور، حسین 
امیر عبداللهیان وزیر امور خارجه ایران 
و وزرای امور خارجه ازبکستان، چین، 
ترکمنستان، تاجیکستان و پاکستان، 
وزیر امور خارجه روسیه و آنتونیو 
گوترش دبیرکل سازمان ملل برگزار شد.
در این نشست وزرای امور خارجه 
کشورهای همسایه افغانستان بر اهمیت 
شنیدن صدا و خواسته مردم افغانستان 
از سوی جامعه بین‌المللی تاکید کردند 
و خواستار این شدند که گروه حاکم بر 
افغانستان)طالبان( به تعهدات خود در 
مقابل خواسته‌های مردم افغانستان و 
انتظارات جامعه بین‌الملل عمل کند. 
آن‌ها همچنین بر اهمیت تشکیل دولت 
فراگیر در این کشور با مشارکت و حضور 
گروه‌های مختلف افغانستانی تاکید 
کردند. احمدالله وثیق، معاون سخنگوی 
طالبان، با تمجید از نشست اخیر تهران با 

موضوع کشورهای همسایه افغانستان، 
برگزاری این نشست را به سود افغانستان 
دانست، اما در واکنش به درخواست 
شرکت‌کنندگان این نشست مبنی بر 
ایجاد حکومتی فراگیر در کابل گفت 

کابینه کنونی طالبان فراگیر است.
در داخل اما شاید صریح‌ترین موضع 
را نسبت به طالبان مولوی عبدالحمید، 
امام جمعه اهل سنت شهر زاهدان داشته 
است که انتقادات زیادی را برانگیخت. 
او از جمله افرادی بود که به طالبان به 
خاطر تصرف افغانستان پیام تبریک داد 
و این پیام جنجالی شد.او در اظهارنظر 
دیگری به تازگی ابراز امیدواری کرده 
که افغانستان در دوران طالبان یک بازو 
برای جمهوری اسامی و کشور‌های 
دیگر باشداو همچنین از کشورهای دیگر 
خواسته درباره گروه طالبان پیش‌داوری 
نکنند و ابراز امیدواری کرده که طالبان 

بتوانند اسلام واقعی را پیاده کنند.
 تحلیلگران معتقدند ایران براساس 
سیاست درست و کاملا دقیق، ‌بر 
واقعیت‌های میدانی افغانستان تسلط 
دارد. ایران تلاش می‌کند به اجماع 
مبتنی‌بر رأی مردمی طالبان تاکید کرده 
و با در نظر گرفتن منافع کشور تلاش 
کند به توافقی خارج از میدان جنگ بین 

طالبان و دولت مرکزی دست پیدا کند.

حضور احمد مسعود در ایران و سفر کاظمی به کابل تایید شد

تحولات جدید در رابطه ایران با افغانستان طالبانی

نشست خبری

»مسیر بازگشت آمریکا به برجام روشن 
است.« این جمله سخنگوی وزارت خارجه در 
نشست خبری روز گذشته بود.او پس مراحل 
بازگشت به برجام را با صراحت بیشتری نسبت به 
قبل اعلام کرد.مواردی که اگر فقط برای رسانه‌ها 
بیان نشده باشد،نشان از راه پیچیده و دور از 
دسترس مذاکرات دارد.چرا که در قسمت دیگر 
گفته هایش هم از بن بست های جدی موجود 
بر سر توافقات هسته ای گفت و اعلام کرد: ما در 
جریان مذاکرات وین پیشرفتهایی داشتیم این 
پیشرفتها قابل توجه بود ولی بن بستهای قابل 

توجهی نیز داشتیم.
خطیب زاده رسما در جمع خبرنگاران اعلام 
کرد مسیر بازگشت آمریکا به برجام روشن 
است. آن‌ها باید بپذیرند که به عنوان مقصر 
اصلی وضعیت فعلی از مسیری که رفته‌اند 

باید برگردند. باید تحریم‌های ظالمانه‌ای که 
بعد از خروج آمریکا از برجام اعمال شده یکجا 
و به صورت موثر برداشته شود و این تضمین را 
بدهند که هیچ دولتی در آمریکا مجددا دنیا و 
حقوق بین‌الملل را به سخره نخواهد گرفت و 
آن‌ها قانون را زیر پا نمی‌گذارند و شرایط کنونی 

تکرار نخواهد شد.
خطیب زاده در پاسخ به سوالی در ارتباط 
با اظهارات سالیوان مشاور امنیت ملی آمریکا 
مبنی بر اینکه ایران تمایلی برای بازگشت به 
برجام نشان نداده است، اظهار کرد:‌ آمریکا باید 
بداند که عضو برجام نیست و به دیگر اعضای 
برجام نمی‌تواند اظهاراتی را منتسب کند و یا 

درخواست‌هایی را داشته باشد.
وی در همین ارتباط افزود: آن‌ها باید در ابتدا 
برادری خود را ثابت کنند. متأسفانه در عمل 

همچنان می‌بینیم که مقامات آمریکایی اصرار 
بر این دارند که میراث ترامپ را در مورد اعمال 
تحریم‌های فراقانونی و فراسرزمینی علیه ایران 
را حفظ کنند.سخنگوی وزارت خارجه با اشاره 
به برخی از اظهارات مقامات آمریکایی در مورد 
بازگشت به برجام و اصلاح مسیری که تاکنون 
طی شده است،‌ گفت: آنچه برای ما مهم است 
عمل است و متأسفانه عملی که از دولت فعلی 
آمریکا می‌بینیم در خلاف جهت اعلامی آن‌ها 
بوده است.سخنگوی وزارت خارجه همچنین 
در پاسخ به سوال دیگری در مورد حضور آمریکا 
در کمیسیون مشترک برجام و تأکید تیم مذاکره 
کننده ایران در مذاکراتی که قرار است در هشتم 
آبان‌ماه برگزار شود، تصریح کرد:‌ آمریکا عضو 
برجام نیست و مسیر بازگشتش در ابتدا از 
حصول اطمینان ایران و ۱+۴ از رفع تحریم‌های 

اعمال شده از سوی این کشور می‌گذرد. 
مطمئنا آمریکا تا آن روز نمی‌تواند در کمیسیون 

مشترک برجام حاضر شود.
 وی هم چنین خبرداد: معاون سیاسی
 وزیر خارجه به پایتخت چند کشور اروپایی از 
جمله آلمان، فرانسه و انگلیس سفر می‌کند و در 
طول این سفر در ارتباط با موضوعات دوجانبه و 
دیگر موضوعات مورد علاقه بین ایران و طرفین 

رایزنی و گفت‌وگو خواهند کرد.
خطیب‌زاده در همین ارتباط افزود:‌ البته 
چون ایشان مذاکره کننده ارشد ایران در 
مذاکرات هستند قطعا در جریان این سفرها 
در خصوص گفت‌وگوهای پیش رو نیز رایزنی و 
گفت‌وگو خواهند داشت.خطیب زاده در ادامه 
این نشست خبری که بیش از یک ساعت به 
طول انجامید در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه 
با توجه به ازسرگیری مذاکرات وین آیا حسن 
نیتی از سوی آمریکایی‌ها مشاهده کرده‌ایم و 
اگر آمریکایی‌ها حاضر نشوند که زمینه را برای 
آزادی دارایی‌های ما فراهم کنند همچنان به 

مذاکره ادامه می‌دهیم گفت:‌ ما اساسا مذاکره 
می‌کنیم تا تمام حقوق حقه مردم ایران استیفا 
و محقق شود.سخنگوی وزارت خارجه با بیان 
اینکه متاسفانه آمریکایی ها هنوز رویکرد 
یکجانبه گرایانه  خود را کنار نگذاشته‌اند گفت: 
ما امروز این رویکرد یکجانبه گرایی را در بحث  
لغو تحریمها  نیز مشاهده می کنیم و آنها می 
خواهند این رویکرد را  در بحث لغو تحریمها 
اعمال کنند و در همین چارچوب لیست سبز و 
قرمز و ... ارائه می کنند. مادامی که این رویکرد 

تغییر نکند در وین تغییر ایجاد نمی شود.

خطیب‌زاده با اشاره به روند مذاکرات برجام اعلام کرد:

بن‌بست‌های جدی بر سر توافقات هسته‌‌ای

 شماره   930 /سه‌شنبه 18 آبان   1400  /   4 ربیع‌الثانی 1443  / 9 نوامبر   2021

تحلیلگران معتقدند ایران 
براساس سیاست درست و 
کاملا دقیق، ‌بر واقعیت‌های 

میدانی افغانستان تسلط 
دارد. ایران تلاش می‌کند به 
اجماع مبتنی‌بر رأی مردمی 

طالبان تاکید کرده و با در 
نظر گرفتن منافع کشور 

به توافقی خارج از میدان 
جنگ بین طالبان و دولت 

مرکزی دست پیدا کند

سارا فراهانی

‌گفت‌وگوی تلفنی
 وزرای خارجه ایران و انگلیس

حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه 
کشورمان و لیز تراس، وزیر خارجه انگلیس روز 
دوشنبه در یک گفت‌وگوی تلفنی در خصوص 
مسائل دوجانبه، گفت‌وگوهای وین و برخی 
موضوعات منطقه‌ای به بحث و تبادل نظر پرداختند.
به گزارش ایسنا، وزیر امور خارجه کشورمان در این 
مکالمه تلفنی ، یادآور شد که بخش اعظم توافقات 
تجاری میان دو کشور پس از برجام اجرایی نشده‌اند و 
ارتقای حجم تجارت و تسهیل مراودات مالی میان دو 
کشور نیازمند افزایش تحرک و اقدامات لندن است.
امیرعبداللهیان همچنین با یادآوری بدهی قدیمی 
انگلستان به ایران، بازپرداخت این بدهی را حق 
ملت ایران خوانده و بر لزوم اقدام فوری لندن جهت 

بازپرداخت هرچه سریع‌تر این بدهی تأکید کرد.
    

وزیر کشور ادعا کرد
تقاضای مردم و مجلس برای حضور 

سرداران در مسند استانداری‌ها 
احمد وحیدی،وزیر کشور در مراسم معارفه 
استاندار قم گفت: امروز این مسئولیت به رزمنده 
دیگری واگذار می شود که امید می رود به خوبی در 
این جبهه به مردم قم خدمت کند.وزیر کشور با بیان 
اینکه سردار شاعچراغی محبوب القلوب هستند، 
افزود: با توجه به درخواست های زیاد برای انتصاب 
ایشان بر مسند استاندار قم، انتصاب ایشان افتخاری 
برای نظامیان است.وی در پاسخ به حواشی اخیر 
مبنی بر انتصاب نظامیان در استانداری های کشور، 
تصریح کرد: حضور سرداران و رزمندگان در مسند 
استانداری های کشور تقاضای مردم و نمایندگان 

مجلس بود.
    

‌سخنرانی تند نماینده شازند
 علیه رئیسی و دامادش 

محمود احمدی نماینده شازند در مجلس، در 
سخنان اخیرش بار دیگر به ابراهیم رئیسی بابت 
مشکلات کلامی انتقاد کرد و او را از »مقدادیسم« 

بر حذر داشت. 
به گزارش برترین‌ها،‌ پس از این بیانات، بسیاری 
روی سخن نماینده شازند را »مقداد نیلی« داماد 
رئیسی دانستند که به زعم عده‌ای نقش پررنگی 
در تصمیم‌گیری‌ها و انتصابات رئیس‌جمهور دارد. 
انتقاد از سفرهای کم‌اثر رئیسی به شهرستان‌ها و 
انتخاب مدیران از دانشگاه امام صادق)ع( از دیگر 

نکاتی بود که این نماینده مطرح کرد.
    

‌بازگشت علی لاریجانی
 به دانشگاه 

سایت جماران در خبری از بازگشت رئیس سابق 
مجلس به دانشگاه خبر داد. 

در ادامه‌ سکوت سیاسی لاریجانی،پس از 
نامه‌هایی که به شورای نگهبان برای علنی کردن 
دلایل رد صلاحیتش داشت حالا خبر آمده او با شروع 
کلاس‌ها مشغول تدریس دررشته‌ی فلسفه‌ی 

دانشگاه تهران شده است.
    

‌حضورحجت‌الاسلام قرائتی
 در جلسه هیأت دولت 

حجت‌الاسلام والمسلمین محسن قرائتی روز 
گذشته در جلسه هیئت دولت حضور یافت و برای 
افراد حاضر در جلسه سخنرانی کرد.درابتدای این 
جلسه حجت‌الاسلام والمسلمین محسن قرائتی 
در سخنانی با تشریح اخلاق و مدیریت از دیدگاه 
اسلام بر اهمیت رعایت اصول و ارزش‌های دینی در 
حوزه مدیریت و توجه جدی مسئولین به اقامه نماز 

به عنوان اولویت در دستگاه‌های اداری تأکید کرد.
    

روزنامه »کلید« لغو امتیاز شد
دبیر هیات نظارت بر مطبوعات از لغو امتیاز 
روزنامه کلید با رای اعضای هیات نظارت بر مطبوعات 
‏خبر داد.به گزارش ایرنا، علاءالدین ظهوریان دیروز 
ضمن تایید این خبر ادامه داد: اعضای هیات ‏نظارت 
بر اساس قانون مطبوعات کشور رای به لغو امتیاز 
روزنامه کلید دادند. روزنامه کلید از اول ‏اردیبهشت 
۱۳۹۴ به مدیر مسئولی عطاءالله حکیمی پور و با 
سردبیری منصور بیطرف به خانواده ‏مطبوعات 

‎.‎کشور پیوسته بود
    

‌بازدید وزیر دفاع ترکیه
 از منطقه مرزی با ایران

وزیر دفاع ترکیه از منطقه مرزی با ایران بازدید 
کرد‎.‎به گزارش ایلنا به  نقل از  آناتولی، »خلوصی ‏آکار« 
وزیر دفاع ترکیه به استان »وان« سفر و از منطقه 
مرزی با ایران بازدید کرد. هدف از این سفر ‏بررسی 
شرایط و امکانات مقابله با عبور مهاجران غیرقانونی از 

‎.‎مرز اعلام شده است

روی موج کوتاه

محسن هاشمی رفسنجانی، طی نامه ای به رییس جدید 
سازمان صداوسیما، ضمن گلایه از تداوم تخریب ‌آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی در رسانه ملی، ضمن استقبال خانواده 
هاشمی از نقد منصفانه و مستدل، جهت پاسخگویی به ابهامات 
وانتقادات در مورد عملکرد ایشان اعلام آمادگی کرد.درمتن نامه 

محسن هاشمی به رییس صدا و سیما آمده است:
جناب آقای دکترجبلی،ریاست محترم سازمان 
وصداوسیما همانگونه که مستحضرید طی دهه پایانی عمر 
‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، گروهها وچهره های افراطی از 
تریبونهای رسمی کشوربویژه صدا وسیما، در جهت تخریب 

ایشان استفاده فراوانی کردند.
به نحوی که رهبرمعظم انقلاب بارها نسبت به حفظ احترام 
و عدم  انتشار توهین، تهمت و افترا علیه ‌آیت‌الله هاشمی 

تذکرات متعددی دادند که نمونه ای آن در خطبه تاریخی 
خرداد سال ۱۳۸۸، به اطلاع افکار عمومی نیز رسید.

با وجود این، درخواست رسمی ‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی 
برای در اختیار گذاردن فرصت قانونی پاسخگویی به اتهامات 
مطرح شده علیه ایشان، تا روز پایانی حیاتشان پاسخ داده نشد و 
متاسفانه طی پنج سال سپری شده از رحلت ایشان نیز این روند 
هتاکی و تخریب از سوی افراطیون همچنان در تریبون های 

رسمی کشور از جمله صداوسیما تداوم یافته است.
درادامه نامه تاکید شده است:خانواده ‌آیت‌هاشمی 
رفسنجانی، انتظاری برای تقدیس، تبلیغ و حتی سکوت 
نسبت به این شخصیت کم نظیر انقلاب ندارد بلکه معتقد است 
ایشان همچون سایر انسانهای غیرمعصوم، ممکن است مرتکب 
اشتباهاتی در تصمیم گیری شده باشد و طبیعتا نقد منصفانه 

و مستدل گذشته، می تواند چراغی برای آینده باشد، اما نقد 
سازنده با توهین، تهمت و تخریب متفاوت است.متاسفانه در 
آغاز مسئولیت جنابعالی نیز در برخی برنامه های رسانه ملی این 
روند تداوم یافته است که بطور نمونه می توان به برنامه  دست 
خط سیما   در مورخ ۱۴ آبان ماه اشاره کرد که عبارتهایی توهین 
آمیز و مطالب خلاف واقعی به ‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی 
نسبت داده شد و با وجود غیرزنده بودن برنامه نیز تصحیح این 

موارد از سوی مجری برنامه انجام نگردید.

افکار عمومی علت تداوم تخریب ‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی 
را با وجود گذشت پنج سال از رحلت ایشان درنمی‌یابد ومی 
پرسد: اگر طی چهار سال گذشته، تخریب ‌آیت‌الله هاشمی 
رفسنجانی به بهانه حم‌آیت‌ایشان از دولت قبل صورت 
می گرفت، آیا موج تخریب فعلی در جهت ایجاد اخلال 
وتاثیرگذاری بر تصمیم وعملکرد دولت جدید در آستانه 
مذاکرات حساس خارجی صورت می گیرد؟اکنون که با 
تغییر مدیریت صداوسیما، امید به تصحیح عملکرد گذشته 
و بهبود عملکرد رسانه ملی در افکار عمومی ایجاد شده است، 
خانواده ‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی ضمن استقبال از نقد 
علمی، منصفانه ومستدل عملکرد ‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی 
در رسانه ملی، لازمه اینگونه نقد را چندصدایی و حضور 
دیدگاه‌های متفاوت در کنار یکدیگرمی دانند تا موافقین 
ومخالفین تصمیمات ایشان بتوانند با ارائه دلایل ومنطق خود، 
فراتر از تعصبات سیاسی و جناحی بتوانند مخاطب را به سطح 
بالاتری از آگاهی برسانند ودر این فضا،آماده پاسخگویی به 

پرسشها وانتقادات هستیم.

نامه محسن هاشمی به رئیس صدا و سیما

تداوم تخریب ‌آیت‌الله هاشمی رفسنجانی چه هدفی دارد؟


